

Всероссийский конкурс-фестиваль детского творчества «Барсик-2017» в Казани



В дни осенних каникул воспитанники хореографического коллектива «Овация» СП «Клуб «Штрих» (педагог Лебедева Е.В.) вместе со своими родителями побывали в столице Республики Татарстан Казани, где приняли участие во Всероссийском конкурсе-фестивале детского творчества «Барсик– 2017». На конкурс съехались ребята из разных уголков страны: Котлас Архангельской

области, Каменск-Уральский и Краснотурьинск Свердловской области, Москва, Саранск, Пермь, Самара и многие другие.

Конкурс проходил с 4 по 6 ноября на сцене Дворца Химиков, где наши ребята смогли представить хореографические постановки в разных номинациях и возрастных категориях: «Сластены», «Лунное сияние», «Свистопляска», «Федорино горе» и «Дом, который построил Джек».

По результатам конкурса хореографический коллектив «Овация» был награжден дипломами Лауреатов 2 и 3 степени и Дипломантов 1 и 2 степени, а



также памятными значками и сертификатами участников фестиваля. В рамках фестиваля ребята успели посетить Казанский Кремль, аквапарк «Ривьера», развлекательный центр ФАН 24, а в подарок от организаторов конкурса получили бесплатную обзорную экскурсию по городу Казани.

